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Подорож в Каппадокію…
 Днів: 6, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 2 

Одеса – Стамбул (1 ніч) – Каппадокія (1 ніч) – Стамбул (1 ніч) – Одеса
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У вартість туру вже включені екскурсії по Стамбулу та Каппадокії...

Є можливість відвідати: Айя-Софію, Цистерну Базиліка, мечеть Сулеймана та усипальницю Роксолани в Стамбулі, музей під відкритим небом Гереме,
фортецю Учхисар та підземне місто Каймакли в Каппадокії!!!

День 1.  Одеса - Ізмаїл - Констанца - Варна

Виїзд з Одеси (можливе приєднання до групи в Ізмаїлі). Перетин кордону. Нічний переїзд в Стамбул.

День 2.  Стамбул

Стамбул, побудований на берегах Босфорської протоки – єдине на Землі місто, що знаходиться відразу у двох частинах світу. Він охороняє священні
реліквії найбільших світових імперій: Римської, Візантійської та Османської. Стамбул є унікальною сполучною ланкою між Заходом та Сходом, минулим
та майбутнім. Скарби архітектури та мистецтва здивують своєю різноманітністю, а сучасні хмарочоси – витонченістю та елегантністю. Тільки
побачивши його наочно, можна із захопленням усвідомити велич Стамбулу, блиск та повний протиріч сьогоднішній день цього міста…
Екскурсія «Турецький діамант - Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда. Стамбул як ніяке інше місто у світі  славиться численними магазинами, торгівельними центрами та базарами… Під час
оглядової екскурсії в нас буде прекрасна можливість купити не тільки сувеніри, але й вироби з шкіри та хутра (у програмі передбачені відвідини
шкіряного торгівельного центру).
Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Айя-Софія і Цистерна Базиліка  (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Айя-Софія, церква-музей визнано одним з найбільших шедеврів візантійської архітектури, а також є одним з найбільших храмів у світі.  Інтер'єр
споруди, прикрашений колонами з кольорового мармуру, стелі і стіни, покриті гарною мозаїкою та чарівною керамікою, просто заворожують. Все тут
захоплює та притягує відвідувачів. Недалеко від Айя-Софії, нас зустрічає, одне з найбільших і добре збережених візантійських сховищ питної води в
Стамбулі. Розміри гігантської підземної споруди просто вражають. Велика частина колон доричного і коринфського ордену взята із зруйнованих
античних храмів Калкедона.

Палац Топкапи (Дорослий: 18€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
– одна з найвідоміших пам’яток Стамбулу та один з найбільш відвідуваних музеїв Туреччини. Протягом чотирьох століть палац був центром управління
Османською державою, однією з трьох найбільших імперій світу.

«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшливе будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
Туреччині гробниця, збудована на честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!

Нічна морська прогулянка на кораблику по Босфору  (Дорослий: 55€ / Діти: 43€)
Екскурсія по Стамбулу на кораблику починається, коли сонце сідає і навколо стрімко темніє. Протока розділяє Європу та Азію. Тільки під час цієї
прогулянки Ви, стоячи на палубі корабля, який пливе найкрасивішою протокою Євразії, побачите будинки мільйонерів і будинки-острови, палаци і
замки султанів. В дорозі Вас будуть супроводжувати цікаві розповіді, доповнені безалкогольними і алкогольними напоями місцевого виробництва,
розкішною вечерею з хорошою музикою... Ось вони, незабутні миті щастя...
Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 3.  Каппадокія

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Каппадокію.
Екскурсія Каппадокія, чарівна музика, що застигла в камені (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає подорож в минуле, в загублений світ зі своїм життєвим устроєм і своїми традиціями, що склалися ще багато віків тому. Знайомтеся
- Каппадокія. Пейзажі Каппадокії вражають своєю магічною красою. Вони сформувалися на місці виверження вулканів, що відбувалися на цій території
70 мільйон років тому. Скелі, як по чаклунству, кілька разів на день міняють свій колір: від рожевого до вогняно-рудого. Природа Каппадокії по праву
вважається унікальною, сюди приїжджають з усього світу, щоб помилуватися неймовірними за формою і красі скелями, відвідати підземні міста,
печерні ранньохристиянські монастирі і церкви, подихати чистісіньким повітрям, насолодитися абсолютною тишею, відчути дивовижну енергетику цих
місць.
Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
«Тисяча і одна ніч» (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Дивовижна шоу програма включає танці мандрівних ченців (дервішів), традиційні турецькі танці у виконання професійних танцюристів. Ну і яка ж
«Турецька ніч» без танцю живота і вечері, який включає в себе національні страви та напої?! 
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 4.  Каппадокія - Каймакли
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До сніданку по бажанню
До сніданку по бажанню екскурсія над вершинами Каппадокії на повітряній кулі (дод. оплата)

Дорога до мрії (Трансфер: 30€)
прекрасна змога споглянути як у небо злітають десятки повітряних куль в одному з найбільш інстаграмних  куточків планети - Каппадокії, при цьому
зробити чудові селфі та фото на згадку...
Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Музей під відкритим небом Гереме (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
найбільший і  найвідоміший монастирський комплекс Каппадокії.  На території  музею представлено 10 церков і  каплиць вирізаних з каменю, що
датуються  IX-XI  століттями.  Всі  споруди  побудовані  в  візантійському  стилі  -  з  арками,  колонами  і  капіталами,  прикрашені  в  унікальному
каппадокійському стилі, є обов'язковим для відвідування.

Фортеця Учхисар (Дорослий: 16€ / Діти: 11€ + вх. квиток)
це єдине в своєму роді скельне поселення, з вежами і шпилями з білого туфу, розташованими навколо центрального піку, на якому вона і підноситься.
Ця  величезна  скеля  схожа на  швейцарський сир  з  дірками.  Фортеця  вся  поцяткована  кімнатами,  тунелями та  лабіринтами.  З  вершини скелі
відкривається шикарний вид на всю долину. Піднявшись на неї можна охопити поглядом практично всю Каппадокію. Звідси видно також і таємничу
Долину любові, з якою пов'язано безліч легенд та історій.

Підземне місто Каймакли (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
найбільше і найцікавіше підземне місто в Каппадокії. Присутні тут підземні школи, церкви і навіть винні підвали явно вказують, що в цих підземеллях
проживали християнські громади. Розміри даного поселення досі не з'ясовані остаточно.
Переїзд в Стамбул. Пізнє поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 5.  Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю. Сьогодні – за покупками!!! Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться безліччю магазинів, торгових центрів і,
звичайно ж, східних ринків... Великий базар або Критий ринок (Kapali Carsi, Капали Чарши) – найвідоміший з турецьких ринків. На його території
розташовано біля 4 тис. магазинів, а різноманіттю товарів, що представлені тут, нема числа.
Азійський мікс (Дорослий: 36€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Сьогодні у нас буде змога дослідити азійську частину Стамбулу. Першою нашою зупинкою буде найбільша у світі мечеть – Чамлиджа, побудована на
однойменному пагорбі з прекрасним парком та панорамою. Невеликий переїзд і перед нами відкриває свої двері резиденція османських правителів на
березі Босфору – палац Бейлербей. Далі наш шлях веде до головної артерії азійської частини міста – Багдадського проспекту, пролягає він повз берегу
Мармурового моря, проспект зачаровує своїм колоритом, по ньому зручно гуляти під тінню розкішних старих дерев, а кількість модних бутіків, що
зосереджена саме на цій вулиці вразить найбільших шанувальників шопінгу. Завершальним етапом екскурсії буде повернення паромом в європейську
частину міста.

Модний Істанбул (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Запрошуємо всіх бажаючих на захоплюючу екскурсію по вечірньому Стамбулу. Наше знайомство з містом ми розпочнемо з головної його площі - Таксім,
далі пройдемо по одній з найбільш фешенебельних вулиць – Істікаль, до одного з головних символів міста - вежі Галата, також у всіх бажаючих буде
змога прокататись на раритетному стамбульському трамвайчику, відвідати церкву Святої Трійці та Базиліку Святого Антонія. А завершальним акордом
нашої вечірньої мандрівки буде красива фотопауза на Галатському мості.

Долмабахче (Трансфер: 21€ + вх. квиток)
– найкрасивіший палац Стамбулу. Його фасад простягнувся на 600 метрів вздовж європейського берега Босфору. Саме тут жили останні султани
Османської імперії...

Морська прогулянка на кораблику по Босфору (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Тільки під час цієї прогулянки, пливучи найгарнішою протокою, що розділяє Європу та Азію, ми побачимо будинки міліонерів, палаци султанів та
візантійські фортеці.
В другій половині дня виїзд із Стамбулу, нічний переїзд в Україну.

День 6.  Ізмаїл - Одеса

Орієнтовний час прибуття (залежить від проходження кордону) в Ізмаїл - 17:00, до Одеси - 22:00. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ВАЖЛИВО:
• Вартість туру в таблиці з цінами вказана на одну людину;
• За одномісне розміщення передбачена доплата: 68 €.
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються;
• Знижка для дітей до 12 років на дод. місці (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що два спальних місця оплачуються за тарифом для дорослих,
а дитина до 12 років розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третє ліжко додаткове ліжко або диван;
Місця збору, посадки і висадки туристів по маршруту:
Одеса - площа Куликове поле 1
Ізмаїл – кафе «Брос Анджелес» (вул. Болградська Броска)
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса та за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої
перед та/або в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.
• Туристична фірма не відповідає за роботу митних і прикордонних служб, а також за пробки на дорогах і погодні умови;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг. Автобусне обслуговування у
вільний час не передбачено.

Увага! відповідно до вимог статті 7 Закону Турецької Республіки "Про іноземців та міжнародний захист" в момент в'їзду до Туреччини паспорт
громадянина України для виїзду за кордон повинен бути дійсним не менше 150 днів.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелі на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• дві екскурсії (згідно програми туру);

Додатково оплачується:
• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
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https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
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